

Студенты СФУ одержали победу в Кубке Европейских наций по греко-римской борьбе

9-11 ноября 2012 года в Москве состоялся Кубок Европейских наций по вольной и греко-римской борьбе. Сборная России по греко-римской борьбе, в составе которой были и наши студенты, стала победителем соревнований.

В финале сборная России встретилась с командой Азербайджана и одержала победу со счетом 7-0.

Результаты соревнований:

Весовая категория	Участники	Счёт
до 55 кг	Бекхан Манкиев — Орхан Ахмедов	победа Манкиева на туше
до 60 кг	Мингиян Семенов — Сакит Джалилов	2-1
до 66 кг	Ислам-бека Альбиев — Гасан Алиев	2-0
до 74 кг	Александр Чехиркин — Элвин Мурсалиев	2-1
до 84 кг	Азамат Бикбаев — Рафик Гусейнов	2-0
до 96 кг	Никита Мельников — Араз Гасанов	2-0
до 120 кг	Алихан Аюбов — Заур Мехралиев	2-0

Поздравляем наших спортсменов: Бекхана Манкиева, Мингияна Семенова, Константина Шипаева, Никиту Мельникова и заслуженного тренера России Михаила Гамзина!

Спортивный клуб СФУ, 12 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11217>